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Terjemahan:

Sesungguhnya Kami menjadikan Al Quran dalam bahasa Arab supaya kamu

memahami(nya). (Az-Zukhruf:3)’

' Depag. RI, Al-Qur’an dan Terjemahnya, (Bandung: CV Penerbit Diponegoro,2005), hal.
905.
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1 |Ariyansyah 75 15 | 15 | 15 | 10 [ 15 | 65 | [ nmas
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3 |Abdul Ajiz 75 15 | 10 | 15 | 10 [ 15 | 65 | [ ohne
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"Hasil wawancara pada guru bahasa Arab kelas 1V MI GUPPI 2 Sukamandi Merbau
Mataram Lampung Selatan, Bapak Syaifudin, S.Pd.l., pada tanggal 05 Maret 2018.




12

TUNTAS
. TIDAK
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Sumber: Daftar nilai hasil tes penguasaan mufradat (kosakata) peserta didik kelas 1V

MI GUPPI 2 Sukamandi Merbau Mataram Lampung Selatan
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Figure 1.I Cyclical AR model based on Kemmis and McTaggart (1988).
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Sekolah : MI GUPPI 2 Sukamandi
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/ Semester s IV
Materi Pokok s il i)
Jam Pertemuan . 2 X pertemuan

KOMPETENSI INTI (K1) DAN KOMPETENSI DASAR (KD)

A. Kompetensi Inti (KI)

1.
2.

Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama Islam.

Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan
percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan
tetangganya serta cinta tanah air.

Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati dan  menanya
berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan
kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah dan
tempat bermain.

Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan
logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak
sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan

berakhlak mulia.

B. Kompetensi Dasar (KD) Dan Indikator

1.1
1.2
2.1

2.2

Meresapi makna anugerah Allah SWT berupa bahasa Arab

Meresapi anugerah Allah SWT atas terciptanya bahasa yang beragam
Memiliki kepedulian, rasa ingin tahu dan percaya diri dalam berkomunikasi
dengan menggunakan media bahasa Arab yang dimiliki

Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab dan percaya diri dalam

berinteraksi dengan keluarga, teman, tetangga dan guru dengan menggunakan



media bahasa Arab yang dikuasai

3.1  Mengidentifikasi bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik:
&l 5230 baik secara lisan maupun tertulis

3.2 Menemukan makna dari ujaran kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik :
il iy il
a. Mampu melafalkan teks qira’ah tentang il Cay el dengan benar
b. Mampu menerjemahkan teks qira’ah tentang (&b & 3l dengan benar
c. Mampu menyusun kalimat sederhana yang berhubungan dengan (il <y =l
4.2  Menyampaikan makna dari ujaran kata, frasa, dan kalimat kalimat sederhana
terkait topik:
il iy el

a. Mampu mempraktekkan bacaan teks qira’ah tentang il iy a3l dengan benar
b. Mampu menyebutkan namanya dalam bahasa Arab dengan benar
c. Mampu menyebutkan asal daerahnya dalam bahasa Arab dengan benar

C. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengamati, menanya peserta didik mampu :

a. Melafalkan teks gira’ah tentang (&b <&y =1l dengan benar
Menerjemahkan teks gira’ah tentangailh <& 23l dengan benar
Menyusun kalimat sederhana yang berhubungan dengan (&l ay yail)

d. Mempraktekkan bacaan teks gira’ah tentang 43 <& =3l dengan benar
Menyebutkan namanya dalam bahasa Arab dengan benar
f.  Mampu menyebutkan asal daerahnya dalam bahasa Arab dengan benar

@

D. Materi Pembelajaran

1. Hiwar tentang (+&ilk & 23l dengan menggunakan 10 mufrodat dan struktur kalimat dasar
yang terdiri ale + (s38\a) 3 L)

2.  Membaca mufrodat tentang (dilh <& 230l dan struktur kalimat yang terdiri dari ale +
(c2a\3a) 3 )Li)

3. Menulis mufrodat tentang (43l <&y 23 dan struktur kalimat yang terdiri dari ol +
(>3a\3) 3 Ll

E. Metode dan Media Pembelajaran
1. Ceramah
2. Demonstrasi

3. Discovery



F. Sumber

4. Media Ular Tanga

Buku paket, Kamus Bahasa Arab

G. Langkah-Langkah Pebelajaran

Pertemuan Pertama

Peserta didik melalui belajar kelompok berlatih kosakata dan
terjemahannya melalui permainan ular tangga

. Mengasosiasi

Peserta didik menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru
yang berkaitan dengan (4l «& 23l mufrodat dan
terjemahannya

. Mengkomunikasikan

Peserta didik mampu mendemonstrasikan dengan tanya jawab (
s> ) dengan temannya berkaitan dengan _«8ib < yaill

No. Uraian Kegiatan Alokasi Waktu
1. | Kegiatan pendahuluan/Apersepsi 10 Menit
1. Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama.
2. Guru membiasakan mengajak peserta didik membuka
pelajaran dengan Bahasa Arab berupa ucapan basmalah :
ALl 36175 )3 i Ul
3. Guru memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi
tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran.
4. Guru menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri
kepada peserta didik.
5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.
6. Guru mengajukan  pertanyaan secara  komunikatif
pengalaman peserta didik dan dikaitkan dengan tema
osilly iy il
2. 25 Menit
Kegiatan inti
1. Mengamati
Peserta didik mengamati bacaan (il <& =3l dan
menemukan kata-kata sulit dalam bacaaan
2. Menanya
Peserta didik bertanya tentang hal-hal yang terkait dengan
bacaan (w4l Cay il
3. Eksplorasi/eksperimen




dengan kalimat sederhana.

Kegiatan Penutup 10 Menit

1. Guru mengadakan refleksi hasil pembelajaran

2. Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran

3. Guru mengadakan tes tulis/lisan

4. Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan materi
atau penanaman sikap, baik spiritual maupun sosial

5. Guru menjelaskan secara singkat materi yang akan dipelajari
pada pertemuan berikutnya

6. Guru mengajak berdoa dan diakhiri dengan salam




H. Penilaian Hasil Belajar

Tes lisan:
a) Pengucapan/pelafalan mufrodat dan teks hiwar menegenai

Oudilly iy il
b) Gagasan sederhana yang terdapat dalam yesk hiwar (=&l <oy y23ll

Tes tertulis:
a) Penggunaan mufrodat dan struktur kalimat dalam hiwar mengenai

odilly Cay il

b) Mengungkapkan gagasan sederhana dengan bahasa lisan sederhana yang
terdapat dalam hiwar (il Cay jill

¢) Mendemontrasikan materi hiwar tentang (sl < =i

Lampung Selatan,  Agustus 2018

Guru Mata Pelajaran Mahasiswa Peneliti

Syaifuddin, S.Pd.1 Yuyun Khotimah

NUPTK : NPM : 1411020196
Mengetahui,

Kepala Madrasah

Jamaluddin, S.Pd.l
NUPTK :




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Sekolah © MI GUPPI 2 Sukamandi
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/ Semester .\
Materi Pokok AT RS
Jam Pertemuan - 2x pertemuan

KOMPETENSI INTI (K1) DAN KOMPETENSI DASAR (KD)

I. Kompetensi Inti (KI)
5. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama Islam.

6. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan
percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan
tetangganya serta cinta tanah air.

7. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati dan  menanya
berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan
kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah dan
tempat bermain.

8. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan
logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak
sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan

berakhlak mulia.

J. Kompetensi Dasar (KD) Dan Indikator

L. 1 Meresapi makna anugerah Allah SWT berupa bahasa Arab
L.2 " Meresapi anugerah Allah SWT atas terciptanya bahasa yang beragam
2.1 Memiliki kepedulian, rasa ingin tahu dan percaya diri dalam berkomunikasi



dengan menggunakan media bahasa Arab yang dimiliki

2.2 Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab dan percaya diri dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman, tetangga dan guru dengan menggunakan
media bahasa Arab yang dikuasai

5.1 Mengidentifikasi bunyi huruf, kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik:
4an jaal @l 5aY) baik secara lisan maupun tertulis
5.2 Menemukan makna dari ujaran kata, frasa, dan kalimat sederhana terkait topik :
Hgal) Clanaltdn jadl el sal¥ieuaily Cay yail
d. Mampu melafalkan teks gira’ah tentang das el & Y dengan benar
e. Mampu menerjemahkan teks gira’ah tentang 4xs el <l 5aY) dengan benar
. Mampu menyusun kalimat sederhana yang berhubungan dengan 4w el &) 55‘2“
4.2 Menyampaikan makna dari ujaran kata, frasa, dan kalimat kalimat sederhana
terkait topik:
FEWREN REA RN
d. Mampu mempraktekkan bacaan teks qira’ah tentang <l 521 Ayl dengan benar

e. Mampu menyebutkan namanya dalam bahasa Arab dengan benar
f.  Mampu menyebutkan asal daerahnya dalam bahasa Arab dengan benar

K. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengamati, menanya peserta didik mampu :
g. Melafalkan teks gira’ah tentang 4w ) <l 5aY! dengan benar
h. Menerjemahkan teks gira’ah tentang dsws el <l 5aY) dengan benar
i.  Menyusun kalimat sederhana yang berhubungan dengan 4 yaell <l 5a¥)

j. Mempraktekkan bacaan teks qira’ah tentang 4wyl <l 5aY) dengan benar
k. Menyebutkan namanya dalam bahasa Arab dengan benar
I.  Mampu menyebutkan asal daerahnya dalam bahasa Arab dengan benar



L. Materi Pembelajaran

Gambar alat-alat sekolah di dalam

kelas
B ipes sy B Sl o Oy el e o e 3 Sl O, b6 o8

SR e D s e AU e S s S ie 2 8G s e palla )l

Sy 218 35 5.6 35 . pzatlals dsed ) S Bghs St D 3L el g 20 28 O

v 2

S Sl G Al azad o;iQ:MJ\j SHIRSE

M. Metode dan Media Pembelajaran
1. Ceramah
2. Demonstrasi
3. Discovery
4. Media Ular Tanga
N. Sumber

Buku paket, Kamus Bahasa Arab



. Langkah-Langkah Pebelajaran

Pertemuan Pertama

No. Uraian Kegiatan Alokasi Waktu
1. | Kegiatan pendahuluan/Apersepsi 10 Menit
7. Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama.
8. Guru membiasakan mengajak peserta didik membuka
pelajaran dengan Bahasa Arab berupa ucapan basmalah :
M\cc\)&.\@)dc\_\.m\.uu
9. Guru memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi
tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran.
10. Guru menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri
kepada peserta didik.
11. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.
12. Guru  mengajukan  pertanyaan  secara komunlkatlf
pengalaman peserta didik dan dikaitkan dengan tema &Y
MJAAJ\
2. 25 Menit
Kegiatan inti
6. Mengamati )
Peserta didik mengamati bacaan yxall &53YT dan
menemukan kata-kata sulit dalam bacaaan
7. Menanya
Peserta didik bertanya tentang hal-hal yang terkait dengan
bacaan 4o el & 53T,
8. Eksplorasi/eksperimen
Peserta didik melalui belajar kelompok berlatih kosakata dan
terjemahannya melalui permainan ular tangga
9. Mengasosiasi
Peserta didik menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru
yang berkaitan dengan 500,30 05381 mufrodat dan
terjemahannya
10. Mengkomunikasikan
Peserta didik mampu mendemonstrasikan dengan tanya jawab (
Jls> ) dengan temannya berkaitan dengan FAgCARCR IR
dengan kalimat sederhana.
Kegiatan Penutup 11 Menit




7. Guru mengadakan refleksi hasil pembelajaran
8. Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran
9. Guru mengadakan tes tulis/lisan

10. Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan
materi atau penanaman sikap, baik spiritual maupun sosial
11. Guru menjelaskan secara singkat materi yang akan

dipelajari pada pertemuan berikutnya
12. Guru mengajak berdoa dan diakhiri dengan salam




P. Penilaian Hasil Belajar
Tes lisan:
¢) Pengucapan/pelafalan mufrodat dan teks hiwar menegenai
EAUA G|
d) Gagasan sederhana yang terdapat dalam yesk hiwar A RPN
Tes tertulis:
d) Penggunaan mufrodat dan struktur kalimat dalam hiwar mengenai
AR TN
e) Mengungkapkan gagasan sederhana dengan bahasa lisan sederhana yang
terdapat dalam hiwar 43 & 554

f) Mendemontrasikan materi hiwar tentang i 3l & 554

Lampung Selatan,  Agustus 2018

Guru Mata Pelajaran Mahasiswa Peneliti

Syaifuddin, S.Pd.1 Yuyun Khotimah

NUPTK : NPM : 1411020196
Mengetahui,

Kepala Madrasah

Jamaluddin, S.Pd.l
NUPTK :







Kerangka Interview

Responden Guru Mata Pelajaran Bahasa Arab

1. Bagaimana tanggapan Bapak mengenai pembelajaran dengan menggunakan media

permainan ular tangga?

2. Apak Bapak pernah melakukan pembelajaran dengan menggunakan media

permainan ular tangga?

3. Media apa yang selama ini Bapak gunakan dalam pembelajaran bahasa Arab di

kelas IV M1 GUPPI 2 Sukamandi Merbau Mataram Lampung Selatan?



Kerangka Interview

Responden Peserta Didik Kelas 1V

1. Bagaimana tanggapan kamu terhadap pembelajaran bahasa Arab dengan

menggunkan media permainan ular tangga?

2. Apa manfaat yang kamu dapat dari pembelajaran bahasa Arab dengan

menggunakan media permainan ular tangga?



Lembar Pengamatan Prilaku Peserta Didik Pre Tes
Hari/Tanggal : Sabtu/04 Agustus 2018
Pukul : 08.00-09.10 WIB

Selama kegiatan pembelajaran berlangsung, berilah komentar

dengan indikator dan deskripsi yang telah ditemukan

atau catatan sesuai

No Indikator

Deskripsi

Skor

3

1 Antusias

Menunjukkan rasa ingin tahu

Tampak bersemangat dalam kegiatan
pembelajaran

2
N
N

Berusaha mengerjakan semua tugas
dalam waktu yang ditentukan

2 | Percaya Diri

Menjawab pertanyaan-pertanyaan dari
Guru

Berani mengutarakan pendapat

3 Kreativitas

Langsung dapat menggunakan media
dengan baik

Mengajukan pertanyaan kepada Guru
jika belum jelas

Catatan:

Peserta didik terlihat kurang bersemangat pada saat pembelajaran. Kondisi kelas
kurang kondusif, peserta didik masih terlihat gaduh. Pada saat mengejakan soal tes
banyak peserta didik yang bingung dan berusaha mencari jawaban pada teman yang

ada disampingya.

Keterangan:

1: Kurang

2: Sedang

3: Baik

4: Sangat Baik




Lembar Pengamatan Prilaku Peserta Didik Siklus I
Hari/Tanggal : Sabtu/18 Agustus 2018
Pukul : 08.00-09.10 WIB

Selama kegiatan pembelajaran berlangsung, berilah komentar atau catatan sesuai

dengan indikator dan deskripsi yang telah ditemukan

No Indikator Deskripsi Skor

1 | Antusias e Menunjukkan rasa ingin tahu

e Tampak bersemangat dalam kegiatan
pembelajaran

e Berusaha mengerjakan semua tugas
dalam waktu yang ditentukan

2 | Percaya Diri | e Menjawab pertanyaan-pertanyaan dari
Guru

< < | < | <<w

e Berani mengutarakan pendapat

3 | Kreativitas e Langsung dapat menggunakan media v
dengan baik

e Mengajukan pertanyaan kepada Guru N
jika belum jelas

Catatan:

Peserta didik terlihat bersemangat pada saat pembelajaran. Peserta didik terlihat
antusias melakukan permainan dan mendengarkan penjelasan dari Guru. Rasa keingin
tahuan peserta didik sangat tinggi, ini terlihat dengan beberapa peserta didik yang
bertanya pada Guru tentang hal yang belum dimengerti. Sebagian dari beberapa
peserta didik sudah berani menjawab pertanyaan dari Guru. Pada saat mengejakan
soal tes banyak peserta didik tidak terlihat gaduh. Mereka berusaha mengerjakan soal

tes dengan serius.

Keterangan:
1: Kurang 3: Baik
2: Sedang 4: Sangat Baik




Lembar Pengamatan Prilaku Peserta Didik Siklus 11

Hari/Tanggal : Sabtu/01 September 2018
Pukul : 08.00-09.10 WIB

Selama kegiatan pembelajaran berlangsung, berilah komentar atau catatan sesuai

dengan indikator dan deskripsi yang telah ditemukan

No Indikator

Deskripsi

Skor

2

3

1 Antusias

Menunjukkan rasa ingin tahu

Tampak bersemangat dalam kegiatan
pembelajaran

<<-l>

Berusaha mengerjakan semua tugas
dalam waktu yang ditentukan

2 | Percaya Diri

Menjawab pertanyaan-pertanyaan dari
Guru

Berani mengutarakan pendapat

3 Kreativitas

Langsung dapat menggunakan media
dengan baik

< | <]

Mengajukan pertanyaan kepada Guru
jika belum jelas

Catatan:

Peserta didik terlihat sangat bersemangat pada saat pembelajaran. Peserta didik

terlihat antusias melakukan permainan dan mereka terlihat bersemangat menjawab

pertanyaan yang ada pada kotak permainan ular tangga. Pada saat mengejakan soal

tes tidak ada lagi peseta didik yang gaduh. Peserta didik mengerjakan soal tes dengan

serius tanpa menanya kepada teman disampingnya.

Keterangan:
1: Kurang
2: Sedang

3: Baik
4: Sangat Baik




Lembar Observasi Penggunaan Media Permainan Ular Tangga Siklus I dan 11

Nama Sekolah : MI GUPPI 2 Sukamandi Merbau Mataram Lampung Selatan
Nama Peneliti : Yuyun Khotimah

Tahun Ajaran : 2018-2019

Kelas/Semester o A\V/A N

Petunjuk:

Berilah tanda (V) pada kolom:

Sangat baik, apabila kegiatan sanagat baik dilakukan
Baik, apabila kegiatan baik dilakukan

Cukup baik, apabila kegiatan cukup baik dilakukan
Kurang baik, apabila kegiatan kurng baik dilakukan

No | Kegiatan yang di observasi Penilaian

1 2 3 4

1 | Pendahuluan

a. Mengucapkan salam dan doa bersama

b. Menyiapkan/mengkondisikan kelas \

c. Menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan dicapai

d. Mengkorelasikan materi sebelumnya dengan materi
yang akan dipelajari

< 2 2

2 | Kegiatan Inti
a. Membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok \
b. Membagikan media permainan ular tangga pada setiap \
kelompok
c. Menjelaskan aturan permainan ular tangga pada peserta \
didik
d. Membimbing peserta didik selama permainan \
e. Memberikan pertanyaan kepada peserta didik yang \
ribut/mengobrol pada saat pembelajaran
f. Mengajak peserta didik untuk bertanya mengenai materi \
yang belum dipahami/dimengerti

3 | Kegiatan Penutup
a. Memberikan kesimpulan terhadap pembelajaran yang V
telah dilakukan




b. Memberikan soal sebagai evaluasi dari pembelajaran

c. Membimbing dan mengawasi peserta didik selama
mengerjakan soal

d. Menutup pembelajaran dengan membaca hamdallah dan
salam

Penerapan kebiasaan bertanya

a. Guru menguasai keterampilan bertanya

b. Guru mampu menjelaskan materi dengan menggunakan
media permainan ular tangga dengan baik

c. Peserta didik termotivasi untuk bertanya

Teknik pembagian kelompok:
Guru membagi kelompok berdasarkan nomor absen

2 | 2=

Kemampuan melakukan evaluasi

a. Guru melakukan tes

b.Guru mengawasi peserta didik pada saat tes
berlangsung

Memberikan penghargaan individu dan kelompok:
Memberikan pujian kepada peserta didik yang mampu
menyelesaikan permainan dengan cepat dan tepat

Menyimpulkan materi:
Guru menyimpulkan seluruh materi pembelajaran

Mengatur waktu

a. Guru dapat mengatu pembagian waktu belajar
b. Guru melaksanakan kegiatan belajar tepat waktu
c. Waktu pelaksanaan sesuai dengan RPP

2L 2 2




Siklus

Catatan Lapangan

- | (Satu)

Hari/Tanggal : Sabtu/18 Agustus 2018

Waktu

:08.00-09.10 WIB

Kelas/Semester: 1\V/I

No Kegiatan Guru Catatan
1 | Guru mengkondisikan kelas dan | Terdapat peserta didik yang tidak
memeriksa kehadiran serta kerapihan | memasukkan/merapihkan
dalam berpakaian pakaiannya
2 | Guru mengkorelasikan materi | Peserta didik memperhatikan
sebelumnya dengan materi yang akan | penjelasan dari Guru, tetapi ketika
dipelajari mereka diberi pertanyaan mengenai
pembelajaran  sebelumnya hanya
beberapa peserta didik yang berani
menjawab pertanyaan
3 | Guru membagi peserta didik menjadi | Peserta didik belum terbiaa dengan
lima  kelompok dengan tiap | pembelajaran berkelompok. Peserta
kelompok berjumlah empat orang didik terlihat gaduh dan mereka
pilin-pilij teman kelompok yang
diinginkan
4 Guru memberikan media permainan | Beberapa peserta didik terlihat ribut
ular tangga serta memberikan | karena belum terlalu memahami
penjelasan tentang aturan bermain jalannya permainan
5 Guru membimbing peserta didik | Peserta didik masih malu-malu an

kelompok/individu untuk menjawab

saling tunjuk menunjuk untuk




pertanyaan yang ada pad setiap kotak

permainan ular tangga

menjawab pertanyaan/soal yang ada

pada kotak permainan ular tangga

Guru  memberikan  kesempatan
kepada peserta didik untuk bertanya
mengenai materi pembelajaran yang

belum dimengerti atau dipahami

Sedikit sekali peserta didik yang mau
bertanya, sisanya mereka hanya diam

dan malu-malu untuk bertanya

Guru memberikan soal tes sebagai

evaluasi pembelajaran

Beberapa peserta didik terlihat ribut

pada saat mengerjakan  untuk

mencari contekan kepada temannya.




Siklus

Catatan Lapangan

. 11 (Dua)

Hari/Tanggal : Sabtu/01 September 2018

Waktu

: 08.00-09.10

Kelas/Semester: 1\//I

No

Kegiatan Guru

Catatan

Guru mengkondisikan kelas dan

memeriksa kehadiran serta kerapihan

dalam berpakaian

Sudah tidak ditemukan lagi peserta
didik yang
pakaiannya

mengeluarkan

Guru mengkorelasikan materi
sebelumnya dengan materi yang akan

dipelajari

didik

penjelasan dari guru dan sudah tidak

Peserta memperhatikan

takut/malu-malu lagi dalam

menjawab pertanyaan dari Guru

Guru membagi peserta didik menjadi
lima kelompok dengan tiap kelompok

berjumlah empat orang

Suasana kelas tenang dan peserta
didik terlihat bersemangat untuk

mengikuti pembelajaran

Guru memberikan media permainan

ular tangga serta memberikan

penjelasan tentang aturan bermain

Peserta didik terlihat antusias dam

sudah memahami jalannya

permainan ular tangga

Guru membimbing peserta didik
kelompok/individu untuk menjawab
pertanyaan yang ada pada setiap kotak

permainan ular tangga

Peserta didik bersemangat untuk
mengingat-ingat kosakata yang telah
dipelajari untuk bisa menjawab soal

yang ada pada kotak permainan ular




tangga

Guru memberikan kesempatan kepada
didik
mengenai materi pembelajaran yang

peserta untuk  bertanya

belum dimengerti atau dipahami

Peserta didik terlihat aktif dan tidak

malu-malu lagi dalam bertanya

Guru memberikan soal tes sebagai

evaluasi pembelajaran

Peserta didik mengerjakan soal
dengan sendiri-sendiri dan mereka
terlihat sangat serius dan fokus

dalam mengerjakan soal tes.




Soal pre tes
Nama
Kelas

Mata Pelajaran: Bahasa Arab

A. Pilihlah jawaban yang paling benar!

Akl el G g

u—‘\ T A 31 i
L) 9% G

Yar AR o L8
¢. <0 3
1.2 .4

Gea z Al o e
PR JPES R NV ARGl
6. Aku berasal dari Bandung. Kata yang begaris bawah jika dalam bahasa arab

adalah...

a Lia b. sl ¢l c. 4 3G
7. ):\éj‘ % terjemahkan kedalam bahasa Indonesia. ..

a. Selamat Pagi b. Selamat Sore c. Selamat Siang
8. Ahmad adalah seorang Guru. Kata Guru jika dalam bahasa Arab adalah...
a. sl b. b c. 4T3k



9. lhsan mempunyai hobi bermain bola. Kata yang bergaris bawah dalam bahasa
Arab adalah...
a. Berasal b. Hobi c. Selamat Datang
10. Ini Irsyad dia adalah seorang murid. Kata murid jika dalam bahasa Arab
adalah...

11. Ani membeli dua buah Pena di koperasi sekolah. Dalam bahasa Arab kata Pena
disebut.....
A LB C. s
B. &5 D. 4clu

12. Arti dari kata s~ adalah....
A. Penghapus C. Kalender
B. Buku D. Papan Tulis

13. Pada saat pembagian rapor Dania mendapatkan peringkat pertama di kelas.
Isitilah rapor dalam bahasa Arab disebut.....

A s C.aasy

B. & D. )sasll yid
14, 3380 Jiaale 3280 o3a

A. Jendela C. Gambar

B. Rak Buku D. Krayon
15.




16.  Niko berangkat ke Sekolah pada jam 07.00 WIB. Kata yang bergaris bawah
jika dalam Bahasa Arab adalah.....
JANEETEN C. ¢l
B. dclu D. suibl
17, ame
Kalimat di atas jika diartikan ke dalam bahasa Indonesia adalah.....
A. Ini Pensil C. Ini Peta
B. Ini Tinta D. Ini Penghapus
18. el le ¢ aaal
ol gl elly s gaba
Arti kata yang bergaris bawah adalah.....
A. Spidol C. Kamus
B. Tinta D. Bendera

19. bl i3 Gl &
Kalimat di atas jika diterjemahkan ke dalam bahasa Indonesia menjadi.....
A. Dimana kamu membeli buku?
B. Dimana kamu menulis?
C. Dimana kamu membaca buku?
D. Kapan kamu membaca buku?
20. Arti dari kata ~ 5% adalah. ...
A. Penghapus C. Kalender
B. C. Papan Tulis D. Pena



Soal Tes Siklus |
Nama
Kelas

Mata Pelajaran : Bahasa Arab

A. Pemahaman Arti Mufrodat
I. Artikan kalimat di bawah ini , ke dalam Bahasa Indonesia !

B e = i

D, e = Al Fila
e e = MR e

TR = 3l S|
B e e = @il gl ba

B. Pengucapan

Majulah bersama teman sebangkumu, kemudian praktekkan materi tentang

“perkenalan” menggunakan Bahasa Arab !
iy i)
| E
ol e e
¢ &l G aall
e&ily e Ul e
IS 5 ST Babi Gl ¢ ol 3 T sl

Wl Saali GF il G &L Sal ;o de



C. Penulisan mufrodat

Sambunglah huruf dibawah ini menjadi kata benda! .1

............................... =d-—g-p-d-a (1
............................... = w-o-—2—p(2
............................... = &S-ou-1(3
............................... = l—,-d-(4

................................ = l—a-s-(5

D. Penggunaan dalam kalimat

Buatlah kalimat yang sempurna dengan menggunakan kalimat di bawah ini !

........................................................ = Ll
......................................................... = ul o
......................................................... = Go% o
......................................................... = I
........................................................ =3a )

E. Bacaan mufrodat
Bacalah teks di bawah ini bersama teman sebangkumu !
PSile 230 ; Sia
k) 3‘5;\55} s Adile
¢ il ¢ Ba ol T

¢ el Gl (e AE el AiE



¢ il G G 5 e BRI (e Ul : Bia
i B S A G Ul dile
S 5 Mal ; Tia

%

RER T ER RS



Soal Tes Siklus Il
Nama
Kelas

Mata Pelajaran

: Bahasa Arab

A. Pemahaman Arti Mufradat

Peta dan gambar

Kertas dan kamus

Dz e

faie s el o

Apa arti kata inidalis 55,54 .3
.z gambar dan kotak pensil .|

.2 pena dan pensil .«




™ o

5. e lla

Kalimat di atas jika diartikan ke dalam bahasa Indonesia adalah.....

C. Ini Pensil C. Ini Peta
D. Ini Penghapus D. Ini Tinta

B. Pengucapan Kosakata

Sebutkan tiga macam alat sekolah dalam bahasa Arab beserta artinya .1

Sebutkan gambar dibawah ini dengan menggunakan bahasa Arab .2

C. Penulisan Mufradat
Tulislas kosakata dibawah ini dengan menggunakan bahasa Arab .2
Kamus
Penggaris
Pensil
Kalender
Tas
Sambunglah huruf dibawah ini menjadi kata benda! .3
SR TSR IN
p-d-0 @

SRS



D. Bacalah teks dibawah ini di depan kelasmu!

AB g iing s e Xaw . el o of sy andd o il Ll 3 Sis G, AL o

SR e DTS s Jadll AU gt Spt eds EsS il G s Lt palia )

2

Sy 2l 85 5. O 3 L ety bl S g St aph o el g 280 25 Al

Sl By abazad g Hle Dl T S Al B Al 5 s B 5 008

el Ul e kils A @ dasis Ok il

E. Penggunaan mufradat dalam kalimat
I[silah titik-titikk dibawah ini sehingga menjadi kalimat yang

sempurnal

if

3 > . P T
O) g e e nns 5( ...... QAN . \L;

Y 3538 e ] Ladll 3 Sis 6L AL o

e

e IE: kP L [ S sde 21l 200 g allall 4B

< R

IR WA VIR

{

S 5 LGS A | st s b
15 5. ST ENs L Zatblig



....... Sy Alagady 3 Slasdly 2185 DT G Gl B Gl 5 lene G 5. B0 Gy 218
el AU s Ails A @ dasu ol i T



Bekerja

61

s

Media Permainan Ular Tangga Siklus |

Hobi

98

Tidak
82 83

79
Dia (LK)

63

59

43

Murid (Pr,

9 @ ®

15

91
\_70 - 1
S Ini l;a_\
85 87 88 89 90
Selamat Datang
Juga
77 75 74 73, 72 71
|
Saya Berasals %
L\ Q 1
65‘ 66 \g 69 0
- - e N
Ei e EE
57 56 \ 55 54 5
£ | Selamat
s ] Sore !
44 A46 8} 49 150
: Dia (Lk)
f Kamu
3, 3% 35 s PNk,
L]
LA
6 27 28
Hati v
ati
Hati » }9

Selamat

agi
pg101



Media Permainan Ular Tangga Siklus I1

Tiang
Bendera
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.. 3uKu
% Absen




